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8 Ιουνίου 2021

«Πρωτοφανής συμπεριφορά» δικαστή κατά
συμβασιούχων, «έχουν καταστρέψει τη χώρα», λέει και
εγκαταλείπει την έδρα για να φορέσει τις πιτζάμες του

ergasianet.gr/2021/06/08/πρωτοφανής-συμπεριφορά-δικαστή-κα/

Συνέντευξη Τύπου παραχωρεί, την Τετάρτη 9 Ιούνη και ώρα 9.30πμ., η Συντονιστική
Επιτροπή Συμβασιούχων Καθαριστριών – Καθαριστών του υπουργείου Οικονομικών,
έξω από το κτήριο 6 των Δικαστηρίων της οδού Ευελπίδων, προκειμένου να
ενημερώσουν για τα ασφαλιστικά μέτρα που έχουν καταθέσει για την παράταση των
συμβάσεων τους, για το δικαίωμα στη δουλειά και για τη στάση της Δικαιοσύνης και
του Υπουργείου Οικονομικών.

Οι… λεπτομέρειες

Σήμερα, ήταν προγραμματισμένη η συζήτηση του αιτήματός τους για παραμονή
στην εργασία με την προσωρινή διαταγή που έχει ήδη εκδοθεί από τον περασμένο
μήνα, στα Δικαστήρια της οδού Ευελπίδων, όπου, σύμφωνα με δηλώσεις του
δικηγόρου τους, εργατολόγου Γιάννη Καρούζου, στο ErgasiaNET, θα ζητούσε
αναβολή από το δικαστή της έδρας, το Μιχαήλ Ντόστα, ο οποίος από την αρχή
έδειξε προς τα πού θα κινηθεί.

Εν μέσω εκδίκασης άλλης υπόθεσης, την οποία διέκοψε, και αφού είχε απαιτήσει να
κατεβάσουν το πανό που είχαν αναρτήσει 100 μέτρα μακριά οι καθαρίστριες και οι
καθαριστές για μόνιμη και σταθερή δουλειά, το οποίο το θεώρησε μάλιστα σαν «βία»,
κατέβηκε από την έδρα, κάλεσε το δικηγόρο, Γιάννη Καρούζο, και μαινόμενος κατά
πάντων και ενώπιον πολλών, ξεκαθάρισε ότι «εγώ δεν πρόκειται να δικάσω», πως
«όπου έχω δικάσει οι συμβασιούχοι ΙΔΟΧ είναι αντισυνταγματικοί και δεν πρόκειται
να παραβιάσω το Σύνταγμα» και πως «δεν μπορούμε να ασχολούμαστε με τους
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συμβασιούχους, οι οποίοι έχουν καταστρέψει τη χώρα». Μάλιστα, για να προλάβει το
δικηγόρο, Γιάννη Καρούζο, σε οποιαδήποτε ενέργειά του, ο δικαστής πήγε και κατέθεσε
αίτηση αποχής από τη δίκη με τη δικαιολογία πως δεν μπορεί να τη δικάσει.

Σπίτι με τις πιτζάμες!!!

Ο δικηγόρος των καθαριστών και των καθαριστριών απευθύνθηκε στην προϊσταμένη
του, εξέθεσε τα γεγονότα και εκεί ανακάλυψαν την αίτηση αποχής που είχε ο δικαστής, ο
οποίος ήδη είχε πάει… σπίτι του και φορέσει τις πιτζάμες του!!! Μη βρίσκοντας,
λοιπόν, το δικαστή για να δικάσει την αίτηση των καθαριστριών ή να την αναβάλει
(παράβαση καθήκοντος), αφού ήταν σπίτι του με τις πιτζάμες, τελικώς, συνεδρίασε το
Συμβούλιο Δικαστών και αναγκάστηκε να ορίσει δικάσιμο, την Τετάρτη 9 Ιούνη και
ώρα 9πμ., με τον ίδιο δικαστή, το Μιχαήλ Ντόστα.

Να σημειωθεί, ότι ο δικαστής, λίγο προτού αποκαλυφθεί ότι είχε πάει σπίτι του, είχε
ζητήσει συγγνώμη για τη συμπεριφορά του, με το δικηγόρο, Γιάννη Καρούζο να του
απαντά: «Ο δικαστής δε ζητά συγγνώμη, δικάζει και παίρνει αποφάσεις για τους
πολίτες».

Γιάννης Καρούζος

Στις δηλώσεις, στο ErgasiaNET, ο δικηγόρος, Γιάννης Καρούζος στηλίτευσε τους
απρεπείς χαρακτηρισμούς του δικαστή προς τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους
στην καθαριότητα του υπουργείου Οικονομικών, η πλειονότητα των οποίων είναι
μονογονεϊκές οικογένειες και με σοβαρά προβλήματα υγείας. Έκανε λόγο για
«πρωτοφανή συμπεριφορά» του δικαστή Μιχαήλ Ντόστα, ο οποίος «δεν
αποφάνθηκε στο αίτημα διατήρησης της προσωρινής διαταγής με την οποία
παρέχουν υπηρεσίες μέχρι σήμερα οι καθαρίστριες και οι καθαριστές, καλύπτοντας
πάγιες και διαρκείς ανάγκες» που είχε καταθέσει, πως «παραβίασε την αρχή της
αμεροληψίας για δίκαιη δίκη» και τόνισε πως «είναι αδιανόητο υπό αυτές τις
συνθήκες να απονείμει δικαιοσύνη». Μάλιστα, τόνισε ότι θα απευθυνθεί στην
επιθεωρήτρια των δικαστηρίων, ώστε να κινηθούν πειθαρχικές διαδικασίες
εναντίον του.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σήμερα, στο κτήριο 5 της Πρώην Σχολής Ευελπίδων, εκδικάζονταν τα ασφαλιστικά μέτρα
των καθαριστών/ριών της Α.Α.Δ.Ε. με συνήγορο τον Γιάννη Καρούζο.

Δυστυχώς, η καλή μέρα από το πρωΐ φαίνεται… ΄Ετσι και σε αυτή την περίπτωση, πριν
καν αρχίσει η εκδίκαση της υπόθεσης, ο αξιότιμος δικαστής δήλωσε ξεκάθαρα προς τους
αγωνιζόμενους εργαζόμενους και τον συνήγορό τους, ότι «όλες αυτές οι συμβάσεις είναι
αντισυνταγματικές, φτάνει πια και όπου έχει δικάσει παρόμοιες υποθέσεις τις έχει
απορρίψει…». Αποφάσισε πριν καν ακούσει!!!

Υπήρξαν βέβαια διαμαρτυρίες και ως «τιμωρία» έβαλε την συγκεκριμένη υπόθεση ως
τελευταία προς εκδίκαση.
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΄Όταν τελικά άρχισε το μεσημέρι η συζήτηση της υπόθεσης και αφού ορίστηκε η αναβολή
για τις 28/9, ζητήθηκε από τον συνήγορό μας η συνέχιση ισχύος των προσωρινών
διαταγών μέχρι τότε, διότι σε διαφορετική περίπτωση αυτό θα σήμαινε ότι από την
επομένη το πρωΐ θα βρισκόμασταν στο δρόμο.

Αυτό φυσικά δεν έγινε δεκτό από την εκπρόσωπο του δημοσίου, η οποία και εξεμάνη,
υπήρξαν διαφωνίες και ξαφνικά τον κο Πρόεδρο τι τον ενόχλησε; Το πανό μας που
ανοίγεται στο κυλικείο, κάθε φορά και σε κάθε δίκη στο ίδιο σημείο και εγκατέλειψε την
έδρα λόγω αυτού λέγοντας ότι εγώ δεν δικάζω με το πανό, εγκαλώντας τους
εργαζόμενους και απαιτώντας την απομάκρυνσή του.

Σε όλη αυτή την εξέλιξη βέβαια είχε βρει αρωγό την εκπρόσωπο του δημοσίου η οποία
ξεκάθαρα δήλωσε ότι «δεν μπορεί να πληρώνει συμβασιούχους…».

Η συγκεκριμένη δίκη ήταν μια παρωδία με αποτέλεσμα που είχε ανακοινωθεί πριν καν την
εκδίκαση, γεγονός που δεν μπορούσαμε να το δεχθούμε όπως και το κλίμα τρομοκρατίας
που επιχείρησαν να επιβάλουν ο Δικαστής και η Νομική Σύμβουλος. Κατατέθηκε
αναφορά και αίτημα εξαίρεσης από τον συνήγορό μας και το αποτέλεσμα όλων αυτών και
άλλων πολλών που συνέβησαν σήμερα, είναι η επανάληψη της δίκης αύριο το πρωΐ στις
9 π.μ. στο κτίριο 5 της Πρώην Σχολής Ευελπίδων.

Καλούμε όλους όσους στήριξαν και στηρίζουν τον αγώνα μας και μέσα από αυτόν όλους
τους εργαζόμενους που διεκδικούν την δουλειά τους, την αξιοπρέπειά τους και την ζωή
τους αύριο να είναι μαζί μας.

Αν τους ενόχλησε ένα πανό, αύριο να βρουν εκατοντάδες εργαζόμενους να είναι μπροστά
από αυτό!!!

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!!!!!!!!


